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Λευκωσία, 22 Φεβρουαρίου 2013 

 

ΤΟΝ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΑΝΟΙΓΕΙ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΗΣ  

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ   

Tην έναρξη λειτουργίας της Ιατρικής Σχολής ανακοίνωσε το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου κατά τη δημοσιογραφική διάσκεψη που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 21 Φεβρουαρίου 2013. 

Τριαντατρείς νέοι φοιτητές θα έχουν την ευκαιρία  να φοιτήσουν 

στην Κρατική Ιατρική Σχολή, που θα ανοίξει τις πύλες της τον 

Σεπτέμβρη του 2013. 

Όπως σημείωσε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου, Καθηγητής 

Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, μία προσπάθεια δεκαπέντε χρόνων έχει αισίως φτάσει στο τέλος της. Ο 

Πρύτανης, καλωσόρισε στην ακαδημαϊκή κοινότητα τους δύο Καθηγητές που θα στελεχώσουν τη Σχολή, 

δίνοντας έμφαση στο γεγονός ότι, η πολυετής πείρα και οι εμπειρίες τους από Ιατρικές Σχολές και 

Νοσοκομεία διεθνούς βεληνεκούς θα συμβάλουν τα μέγιστα στη λειτουργία μίας Σχολής υψηλών 

προδιαγραφών, τόσο σε επίπεδο διδασκαλίας, όσο και σε κλινικό, αλλά και ερευνητικό επίπεδο. Ο 

Πρύτανης, επίσης, σημείωσε ότι η λειτουργία Ιατρικής Σχολής θα συνδράμει ουσιαστικά και στην 

προσέλκυση νέων χρηματοδοτήσεων για ερευνητικά  προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αφού 

περισσότερο από το 50% των ευρωπαϊκών χρηματοδοτήσεων προορίζονται για θέματα επιστημών υγείας. 

Σημαντικό ακόμη ρόλο πρόκειται να διαδραματίσει στην κατάταξη του Ιδρύματος ανάμεσα στα 500 

καλύτερα του κόσμου, στόχος ο οποίος τα τελευταία χρόνια επιδιώκεται και επιτυγχάνεται, με τη συνεχή 

άνοδο του Πανεπιστημίου Κύπρου στις διεθνείς κατατάξεις. Ο κυπριακός λαός, τον οποίο και ευχαριστώ 

για τη στήριξή του προς το Πανεπιστήμιο Κύπρου, αξίζει να έχει ένα από τα καλύτερα πανεπιστήμια 

διεθνώς σημείωσε χαρακτηριστικά.  

Ο Καθηγητής Ανδρέας Αδάμ, Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολή δήλωσε ότι κύριος  στόχος της Σχολής είναι η 

εξύψωση της φροντίδας των ασθενών στην Κύπρο, αλλά και η δημιουργία τοπικών προδιαγραφών 

ποιότητας στην ιατρική εκπαίδευση που θα ανταποκρίνονται πλήρως στις ανάγκες της κυπριακής κοινωνίας.  
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Ο Καθηγητής, Ζαχαρίας Ζαχαρίου, Διευθυντής Σπουδών της Φάσης ΙΙΙ (Κλινικών Σπουδών) της Ιατρική 

Σχολής ανάφερε ότι η Σχολή θα συμβάλει, περαιτέρω, στην οικονομική ανάπτυξη του τόπου και την 

εξοικονόμηση πόρων, αφού θα είμαστε πλέον σε θέση να περιθάλπουμε πλειάδα ασθενών στην Κύπρο 

που χωρίς την Ιατρική Σχολή θα έπρεπε να παραπέμπονται  στο εξωτερικό.   

Το νέο πρόγραμμα θα είναι εξαετές με έδρα το Πανεπιστήμιο Κύπρου και τα συνδεδεμένα ή 

προσαρτημένα σε  αυτό νοσοκομεία, κυρίως στην περιοχή της Λευκωσίας. Στόχος του είναι η εκπαίδευση  

νέων επιστημόνων στην ιατρική,  οι οποίοι αφού ολοκληρώσουν τις σπουδές τους και  μετά από ένα 

προπαρασκευαστικό έτος, θα είναι σε θέση να εργαστούν στο σύστημα υγείας της Κύπρου ή και άλλου. 

Το πρόγραμμα στοχεύει παράλληλα να προάγει την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης, τη δια βίου μάθηση 

και την αριστεία στην εξάσκηση της κλινικής ιατρικής με επίκεντρο τον ασθενή. Σκοπός του 

προγράμματος είναι να προσφέρει στους φοιτητές τα κατάλληλα εφόδια, ώστε να είναι επαρκώς 

καταρτισμένοι  να ασκήσουν την ιατρική στον 21ο αιώνα, μέσω ενός  σύγχρονου προγράμματος σπουδών, 

με τη σφραγίδα  της Ακαδημαϊκής Αριστείας του Πανεπιστημίου  Κύπρου.  

Πληροφορίες: http://www.ucy.ac.cy/goto/medical/el-GR/HOME.aspx  

 

Τέλος Ανακοίνωσης 
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